

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

携手慈善,捐款、捐物献爱心 即日起,济宁市启动“慈心一日捐”活动

本报济宁5月20日讯(记者 贾凌煜 通讯员 路笃书) 即日起至7月底,济宁市启动以“携手慈善,共创和谐”为主题的“慈心一日捐”活动。各机关、企事业单位和其他热心慈善的单位和个人,都可以捐款、捐物或认捐慈善冠名基金。

团体、部队、学校等单位及其干部职工,以及其他热心慈善、乐于奉献的单位和个人。社会各界可通过三种方式捐助慈善事业,首先是直接进行现金捐赠,或者与各级慈善组织签订合同认捐慈善冠名基金,以留本捐息的方式支持慈善事业,还可以捐赠新品适用物资,经济宁市慈善总会捐赠物资折价的价款作为捐赠款。

倡导个人捐赠1天以上的经济收入;生产和经营性企业,除职工个人捐赠外,倡导盈利单位捐赠1天的利润;机关事业单位可捐赠节约的一笔资金。倡导国有企业、民营企业单位、私营企业主、居民家庭和个人认捐慈善冠名基金。同时,继续采取设立慈善互助基金方式,在全市乡镇(街道)、村居(社区)普遍开展“慈心1元捐”活动,所募善款全部注入互助基金。

活动募集的资金将由市、县(市、区)、乡镇(街道)慈善总会或分会分别负责接收,用于朝阳助学、夕阳助老、康复助医、爱心助残、情暖万家等社会弱势群体最需要的项目,捐赠单位和个人可根据意愿进行定向捐赠。

联系人:李志华
捐赠地址:济宁市任城区小教场街10号
捐赠账号:1601120110000204
开户银行:济宁银行海关支行
开户单位:济宁市慈善总会

若身体允许,将安排拍毕业照 医院、母校联动为白血病女孩王惠敏圆梦



本报济宁5月20日讯(记者 李倩 见习记者 齐兴) 20日,本报刊发了21岁白血病女孩王惠敏渴望回到大学校园,想和同学一起拍毕业照的消息。山东青年政治学院的相关领导表示,只要王惠敏身体条件允许,可以确定时间,安排同学们拍摄毕业照。医院也表示,将安排医生、车辆护送返校,助她圆梦。

“你什么时候身体情况允许,随时打电话告诉我……”王惠敏的大学辅导员姜宏宝电话询问她返校拍摄毕业照的时间。

“只要小敏身体允许,我们随时可以召集同学们一起拍毕业照,学生上课时间校领导会给予协调。很多同学也很希望和她见面,如果身体允许,我们还想为他筹备一场主题班会,同学们给她录制DV,给她更多温暖、鼓励和支持。”姜宏宝说,学院大学生创业孵化园也会为她拍摄毕业季照片,记录美好大学生活。



王惠敏支教时和小朋友的合影。

6月1日,潘晓婷在鹿港等您 城投·鹿港 最美园林示范区华美绽放,潘晓婷与您面对面



济宁体育人才济济,有摔跤名将许海震、飞碟射击名将陈芳,其中以中国台球界第一位获得世界锦标赛冠军的九球天后潘晓婷最为著名。潘晓婷,中国台球界的首位世界冠军,济宁人民的骄傲。台球场上,她的微笑永远是那么高雅、考究和严谨,如同城投·鹿港所传递的生活理念。城投·鹿港是九球天后潘晓婷的家乡,让她优雅、干练的非凡气质,在济宁这座优雅、恬静的城市,绚丽绽放。

自城投·鹿港问世以来,凭借独具优势的地利资源和超高的性价比,一直受到置业者的追捧。特别是项目推出的两湖高层产品,关注度持续火爆,可谓是在市场上赚足了眼球,量贩给更多渴望高品质幸福生活的家庭。为了感谢一直关注城投·鹿港的人们,项目现最大限度的感恩让利,最低首付只需4.9万,您就可以拥有太白湖美景,成为有房一族。

项目西邻车站南路,北近北湖大道,南靠圣堂路,交通快捷便利。汽车站南路北行10分钟即可到达济宁老城核心区,连接济宁火车站、汽车站。南行9分钟路西,即为规划中的九年一贯制中小学,西行10分钟即可到达济宁一中新校区,12年教育体系全面配置;南行5分钟即可畅游太白湖湿地公园;西行5分钟即可抵达文化中心、市政府、城市规划展览馆、体育中心。项目西侧紧邻CBD中央商务区,满足您生活上的各种需求。

举步近在咫尺,周边生活配套齐全,政府、企业、银行、公共配套等举步可达,闲暇时光换上三五好友在附近的咖啡厅小聚闲谈,其乐融融。社区内外双重景观,孩子们嬉笑追逐,老人家真棋两副,好不惬意。只需10分钟,繁华与宁静就可以完美切换。

水榭园林,在花海中漫步

城投·鹿港尽享太白湖新区全景景观,太白湖风光,如同画卷一般,触手可及;内拥58000m²社区水系园林,五重园林设计,碧波荡漾,春意盎然,鸟语花香;近距2公里古运河,无限风光尽在眼底,生活更美好。

两湖高层位于社区西侧,是一半景观,有超高层视野,东西两侧无遮挡,户户全明。清晨,当第一缕阳光透过窗帘时,拉开窗帘,让温暖的阳光从大尺度的观景窗中缓缓流淌进来,可以在醒来第一时间欣赏到周边的美景。

全明户型,阳光从来不曾停

城投·鹿港两湖高层在产品设计上非常人性化,整体薄板设计,大开间、短进深,保证每一户的通风及采光效果,适居住性更强,居住感受更舒适;特别是薄板设计,使得整体楼体

的分摊面积减少,只有22%的分摊(一般90层以上的高层分摊却要占到25%以上);空间布局更加科学合理,即做到了经济适用,又保证了居住舒适性。新品户型面积区间是从102-199m²,包括全实用性两房和舒适性大三房。

梦想起航,我的幸福我做主

为了让居住在这里的业主,都能享受到尊贵的生活。国企城投地产集团打造2000m²私人会所,其功能运动、影视、休闲、小型会议餐饮等功能。城投·鹿港营造了一种品质生活,为业主提供优雅、尊贵、会环境,完善的娱乐健身设施,尽享尊贵的私人化服务,只为有品位的人量身定做。

物业服务保持城投一贯专业、专业的风格,济宁城投物业服务集团知名物业——北京金融街第一太平戴维斯物业管理有限公司,以体贴入微的私人管家式服务理念,倡导人文关怀,彰显品质生活。从公共物业服务到私家物业服务,从24小时安防到门禁系统、监控系统、巡更系统等,实现“人防、技防、消防”三防的结合。于生活琐碎之处,全天候呵护每一位城投·鹿港业主的幸福生活。

城投·鹿港,102-199m²两湖高层新品均价4699元/m²,认筹1千元抵1万;106-202m²花园洋房新品认筹1万抵2万,日送200金,先到先得!来访即有好礼!

“城投·鹿港”杯中式八球邀请赛火热报名中,丰厚奖金等你来!

